
 

Справка о работе классного руководителя глазами родителей 

 
Цель: проанализировать удовлетворённость родителей  работой  классного руководителя. 

Дата проверки: декабрь 2022г. 

Анкету заполняли родители обучающихся 1 – 9 классов -  53 человека 

 

Ответы 

на 

вопросы 

Классы И

то

го

: 

1 класс 

–  
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челове

ка 

2 

класс- 
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челове

к 
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класс- 

 4 

челове

ка 
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класс- 

4 

челове

ка 

5 

класс-  

 5 

челове

к 

6 

класс 

- 8 

челове

к 

7 

класс- 

6 

челове
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8 

класс- 

8 

челове

к 

9 

класс 

– 

9 

челове

к 

Вы систематически поддерживаете связь с классным руководителем  

Да 4 5 3 2 5 5 5 6 8 43 

Нет 0 0 1 2 0 3 1 2 1 10 

Вы общаетесь:  

Лично 

при 

встрече 

1 2 1 3 3 4 3 1 1 19 

По 

телефон

у 

0 2 0 1 0 2 0 2 2 9 

Через 

дневник

и 

0 0 3 3 1 1 2 2 3 15 

Все 

указанн

ые 

3 3 0 0 2 3 1 3 3 18 

Нет 

ответа 

0 0 0 0 0 0 1 1 1 3 

Вы регулярно посещаете классные родительские собрания  

Да  3 2 3 2 3 5 5 2 6 31 

Нет 1 3 1 2 2 3 1 6 3 22 

Классные родительские собрания имеют тему, которая Вам помогает в воспитании 

ваших детей 

 

Да 3 4 3 3 2 6 3 8 9 41 

Нет 1 1 1 1 3 2 3 0 0 12 

Вы считаете работу классного руководителя удовлетворительной  

Да 4 5 4 2 5 8 5 5 9 47 

Нет 0 0 0 2 0 0 1 3 0 6 

Классный руководитель в этом учебном году посещал вашего ребёнка дома   

Да 2 3 0 0 2 4 0 1 6 18 

Нет 2 2 4 4 3 4 6 7 3 35 

Вас приглашают на классные часы в школу  

Да  2 2 1 0 3 5 0 3 6 22 

Нет 2 3 3 4 2 3 6 5 3 31 

Вы огорчаетесь, что Вас не приглашают в качестве выступающего на классные 

часы, другие мероприятия 

 

Да 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Нет 4 5 4 4 5 8 6 8 9 53 

Ваш ребёнок с радостью ходит в школу  

Да 4 4 4 3 3 6 3 6 8 41 

Нет 0 1 0 1 2 2 3 2 1 12 



Вы можете сказать, что классный руководитель помог Вам решить проблемы, 

связанные с вашим ребёнком 

 

Да  2 4 2 1 2 1 4 5 7 28 

Нет 2 1 2 3 3 7 2 3 2 25 

Вы можете сказать про классного руководителя вашего ребёнка что он « Самый 

классный классный» 

 

Да 1 3 – 

60% 

4- 

100% 

1 – 

25% 

3- 

60% 

6- 

75% 

2- 

33% 

6 – 

75% 

7 – 

78% 
33 

Нет 1 1 0 3 2 2 3 2 2 16 

Нет 

ответа 

2 1 0 0 0 0 1 0 0 4 

 

Какие вопросы могут Вас заинтересовать в следующем учебном году? 

1. Успеваемость ребёнка. Общение со сверстниками и учителями. (7 кл.) 

2. Будет ли школа? ( 6 кл.) 

3. Как будет организовано питание? Будет ли ГПД? ( 3 кл.) 

4. Будут ли классные часы  заменять на кружковую работу? ( 1кл.) 

 

 

Ваши пожелания классному руководителю: 

1класс- Больше внимания уделять отстающим детям. Удачи и успехов в вашем нелегком труде. 

2 класс – Терпения и выдержки при работе с нашими детьми, здоровья. 

3класс- Чтобы учитель у детей не сменился. 

5 класс – Терпения, понимания. здоровья, хорошей жизни. 

6 класс- Оставаться и дальше такой же доброй. общительной и любящей наших детей. 

Терпения. Доброго здоровья и счастливой жизни. 

7 класс – Здоровья и терпения. Больше общаться с детьми и родителями. Участвовать в 

интересных мероприятиях, привлекать к ним детей. Желаем, чтобы и в следующем учебном 

году наш классный руководитель был «самый классный классный» 

9 класс – Здоровья и успехов в работе. Побольше терпения. Здоровья и пожить для себя. 

 

 

    Данная анкета это не только оценка работы классного руководителя, но и взаимодействие 

родителей с учителями, а также заинтересованность родителей не только в успехах обучения, 

но и успехах воспитания. 

     Мы видим, что систематически поддерживается связь между классным руководителем и 

родителями 84% ( 43 чел.). Общение  происходит как лично при встрече, так и при разговорах 

по телефону или через дневники обучающихся. Данные анкетирования можно посмотреть в 

таблице и лишь 3 человека не дали ответа на этот вопрос. 

     Регулярно посещают родительские классные собрания 58,5% ( 31 чел.), собрания имеют 

тематическую направленность, которая  оказывает помощь родителям в воспитании детей. С 

таким утверждением согласны 77% родителей ( 41 чел.). Удовлетворительной работу классного 

руководителя считают 47 родителей – 89%. Неудовлетворительной признана работа классных 

руководителей 4 класса – 2 человека – 50%, 7 класса – 1 человек – 14% и 8 класса – 3 человека 

– 37,5%.  

     Как классный руководитель посещает своих подопечных, мы видим в таблице ( 35%), но это 

не значит, что учителя не посещают семьи учеников. В неблагополучные семьи и семьи, где 

ребёнок находится в социально – опасном положении классные руководители, представители 

администрации выходят столько раз, сколько это необходимо. Если ребёнок учится хорошо, и 

классный руководитель был раньше у него дома, то можно и не посещать его.  

    Мы видим, что из 53 человек, отвечавших на вопросы, 22- 42%  родителя получают 

приглашения на классные часы, но родители очень плохо посещают внеклассные мероприятия  

 

и ни один не огорчается, если его не приглашают в качестве выступающего на такие 

мероприятия. Хотя явка на мероприятия в качестве зрителей могла быть и лучше. 

  



 

   На вопрос «Ваш ребёнок с радостью ходит в школу?» - положительно ответило 41 родитель – 

77%. 

     Решать какие – то проблемы, связанные с ребёнком, классный руководитель в принципе не 

должен. Его задача вовремя проблему заметить и проинформировать родителей, которые могут 

потом обращаться с данной проблемой  к узким специалистам, психологам и т. д.  Конечно, 

сотрудничество родителей и учителей по данному вопросу можно отмечать как положительный 

момент в работе классного руководителя. Он  знает возрастную психологию, физиологию и 

помогает в воспитании детей родителям, а также в  решении проблем школьника. 

 

      Таким образом, проанализировав работу классного руководителя, родители пришли к 

выводам, что « самым классным классным» признаётся работа  классного руководителя 4 класса 

100%, но это противоречит вопросу об удовлетворённости работы, которую родители 4 класса 

признали только на 50%. 

      Поэтому, проанализировав анкеты родителей, мы даём такое звание «самый классный 

классный» - ……………….., набравшему 78% в последнем вопросе и 100%  удовлетворённости 

работой классного руководителя ( по мнению родителей) 

 

     Рекомендации:  

1. Заинтересовывать родителей школьной жизнью, приглашать их на мероприятия, прописывая 

это приглашение в дневниках обучающихся или готовить специальные приглашения. 

2. Проводить разъяснительную работу с родителями в плане заполнения документации, в том 

числе и анкет. 

3. При не посещении родителями классных и общешкольных родительских собраний, спрашивать 

от родителей объяснительные об отсутствии  на собраниях. 

4. Администрации школы или классным руководителям ответить   на интересующие вопросы 

родителей. 

 

Справку подготовила рук. МО классных руководителей                            А.М.Пожаева 

 

 


